

Протокол Совета Колледжа

Заседание №2 от 29 ноября

Присутствовали: Присутствовали: Егорова Л.П., Тимофеев Г.Л., Базаева В.Д., Хрузин Б.И., Каримова Д.А., Фрей Н.Я., Ведяпина Н.А., Малафеев Н.В., Веселов А.А., Смирнова В.А., Швецова Н.В., Балабанов К., Климчук А., Румянцева И.С.

Председатель: С.Я. Некрестьянова

Секретарь Л.А. Воскресенская

Повестка дня

1. О необходимости внесения изменений в локальные нормативные акты
2. Готовность помещений колледжа к зимнему сезону.
3. Анализ состояния дополнительного профессионального образования колледжа (Тимофеев Г.Л.)

1.Слушали: Некрестьянову С.Я., директора колледжа, подчеркнула необходимость актуализации имеющейся локальной нормативной базы колледжа, а также разработки необходимых нормативных актов.

Выступили: Базаева В.Д., по вопросу внесения дополнений в Положение об организации питания студентов колледжа.9 (п.4.3)

Постановили

- 1.Внести дополнение в Положения об организации питания студентов колледжа (п.4.3)-отв. Базаева В.Д.
- 2.Руководителям структурных подразделений повторно проанализировать имеющуюся локальную нормативную базу на предмет актуализации и доработки, отв.- руководители подразделений, срок-до 01.02.13

2.Слушали: Хрузина Б.И., зам.директора по АХР, Ведяпину Н.А., коменданта, Малафеева Н.В., гл.инженера, о готовности помещений колледжа к зимнему сезону.

Постановили

Работу по подготовке помещений колледжа к зимнему сезону в целом считать удовлетворительной.

3.Слушали: Тимофеева Г.Л., зам. директора по УПР, Румянцеву И.С., куратора доп. образования, отчитались о проделанной работе в части постановки доп.образования в колледже.

Постановили

Коллективу колледжа продолжить работу по развитию дополнительного образования, разработке ДОПр. -в течение учебного года, отв.- Тимофеев Г.Л.

Председатель:



Секретарь

